1. ANTIMAGICKY SESTIUHELNIK (1 bod)

- 7 Do nékterych poli¢ek vepisSte po jednom ¢isla 1-10 tak,
aby byla vzdy dvé v kazdé z patnacti fad. Tyto dvojice Cisel
musi ddvat rizné soulty z aritmetické fady 4-18, znichz
- X6 nakteré jsou uvedeny u obvodu obrazce.
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2. GEOMETRICKE POLODIAGONALNI SUDOKU 6x6 (1 bod)
9

Do policek ctverce 6x6 vepiSte po jedné
5 Cislice 1-6 tak, aby byly vSechny rtizné v kazdém
fadku, v kazdém sloupci, na podbarvené hlavni
uhlopti¢ce a v kazdé ohraniCené oblasti Sesti
policek. Cisla uvedends u obvodu &tverce
znamenaji soucet dvou nejblizSich Cislic v daném
g sméru.
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3. SEST RUZNOBAREVNYCH TRIMIN (N x 1 bod)

. Do ctverce 6x6 umistéte Sest Ej Eth
ruznych vyobrazenych trimin tak, aby
se mezi sebou nedotykala stranami a ijﬂ:lE.
v kazdém tadku 1 v kazdém sloupci
byly ptesné tfi riizné barvy. Trimina miizete pouze rizné
D pootacet o nasobky 90°. Jejich obvody se musi kryt
s liniemi rastru a barvy trimin uvedené u obvodu, musi
byt viditelné v daném sméru jako prvni. Za kazdé rizné
spravné feSeni dostanete 1 bod, ale pozor! Pokud bude
nckteré feSeni chybné, nedostanete zadné body.




4. KAKURO (2 body)
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- - Do prazdnych policek vepiste po jedné Cislice
24 2115 1-7 tak, aby byly vSechny rizné v kazdém tadku 1

oY AR v kazdém sloupci. Pfi tom musi byt tyto Cislice
12 16 vepsany tak, aby davaly pro jednotlivé useky jak
— 8 — vodorovng, tak 1 svisle soucty u nich uvedené.
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5. SEDM SOUCTU (1 bod)

21 Do prazdnych poli¢ek vepiste po jedné cCisla 1-10 tak,

13 aby davaly jak vodorovné, tak i svisle, uvedené soucty.
Vpisovand ¢isla liSici se o jednu nesmi spolu sousedit ani

O 110 (11112113155 | diagonalng. Cisla 1 a 10 musi byt v réiznych fadcich!

6. DIAGONALNI CIHLOVA STENA 7x7 (2 body)

1 4 1 8 1 Do prazdnych polic¢ek ¢tverce dopiste po
15 jedné ¢&islice 1-7 tak, aby byly vSechny
ruzné v kazdém tadku, v kazdém sloupci a
‘ | na kazdé hlavni thlopticce. U celych cihel
18 musi byt dodrzena podminka, Ze v jedné
| | | poloving cihly se nachazi ¢islice licha a ve
druhé poloviné ¢islice suda. U celych cihel
se musi vyskytovat vSechny kombinace
4 lichych a sudych &islic (1-2, 1-4, 1-6, 3-2, 3-
4, 3-6, 5-2, 5-4, 5-6, 7-2, 7-4 a 7-6), kazda
‘ ‘ | alespon jedenkrat.
6 Cisla uvedends u obvodu obrazce
1 1 1 znamenaji souéin dvou nejblizSich ¢islic
12 6 v daném sm¢éru.
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7. SIPKY (1 bod)

Do prazdnych poli¢ek u obvodu obrazce zakreslete
po jedné Sipky smeétujici vodorovné, svisle ¢i
diagonaln¢ pod thlem 45° na policka s Cislicemi.
Tyto cislice udéavaji pocet Sipek, které na dané

policko smétuji (viz priklad). Mrdrer’
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8. AB CD (2 body)

Do prazdnych policek Ctverce vepiste po jednom
pismena A, B, C a D tak, aby byla vSechna riizna
v kazdém tadku 1 v kazdém sloupci. Pismena uvedena
u obvodu Ctverce znamenaji, Ze tato pismena musi byt
v daném sméru umisténa jako prvni.

9. SOUOSTROVI (1 bod)

Ve ¢tverci 10x10 se nachazi patnact ostrovl
obklopenych vodou, jejichz rozloha je dana Cisly

(kazdé policko s c¢islem je soucasti jednoho

ostrova). Jednotlivé ostrovy spolu mohou

sousedit pouze bodove, ale vSechna policka
kazdého ostrova spolu musi sousedit stranami.

Voda, ktera ostrovy obklopuje (vSechna zbyvajici

policka), musi byt jednolitd (musi tvofit jeden

celek), a nesmi se v ni vyskytovat zddny Ctverec

o rozloze 2x2 policka.




